

FAKULTA MANAGEMENTU A EKONOMIKY
Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně

BAKALÁŘSKÉ
Posudek vedoucí diplomové práce

Jméno studenta:
Martin Valda

Vedoucí DP:
prof. Ing. Dušan Smolík, DrSc.

Ak. rok: 2009-2010

Téma DP:

**Ekonomické zhodnocení návrhu na revitalizaci vybraného brownfield
ve Zlínském kraji**

Kritéria hodnocení:		Stupeň hodnocení podle ECTS					
		A 1	B 1,5	C 2	D 2,5	E 3	F 5
1	Náročnosti tématu práce	X					
2	Splnění cílů práce	X					
3	Teoretické části práce	X					
4	Praktické části práce (analytická část)	X					
5	Praktické části práce (řešící část)	X					
6	Formální úrovně práce	X					

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem **X** v příslušné úrovni.

(Obraťte, prosím, list a pokračujte v hodnocení na druhé straně formuláře.)

Celkové hodnocení práce a otázky k obhajobě:

(otázky uvádí vedoucí práce i oponent)

Téma, které diplomant zpracoval, je z hlediska možného využití brownfields-BF ve Zlínském kraji velice aktuální. K jeho zpracování musel diplomant prostudovat odpovídající penzum literárních podkladů i praktických sdělení. Prokázal tím nezbytnou orientaci v teoretické oblasti, což následně využil v rámci svého projektu.

Stanovené cíle práce byly splněny, není k nim připomínek.

V teoretické části prokázal podrobnou znalost řešené problematiky a to jak z hlediska teoretického, tak praktického, především v návaznosti na situaci v ČR. Charakterizoval možné zdroje financování BF a též další důležité okolnosti spjaté s jejich možným využitím, především pro podnikatelskou činnost. Tato část práce je zpracována na velmi dobré úrovni a nelze jí nic vytknout.

Praktická-analytická část řeší problematiku BF ve Zlínském kraji. Diplomant shromáždil zajímavé údaje o zdejších BF a dva příklady již provedených revitalizačních úprav, po jednom z ČR a SRN. Obě praktické ukázky jen dokazují, že možností, jak dále využít BF je mnoho.

Pro konkrétní projekt si diplomant vybral zvolený region a v něm pak konkrétní obec, na jejímž katastru se nachází BF. Navrhl 2 varianty využití a to zcela originálním způsobem - založit hřbitov, anebo stavba rodinných domků. Obě varianty doplnil podrobným technickým a ekonomickým zhodnocením. Celá tato část má vysokou úroveň, logickou strukturu a dokládá schopnost diplomanta řešit zcela originálním způsobem stanovené zadání. Dokládá provázanost teoretické i praktické části práce.

Formální i jazyková úroveň bakalářské práce je na požadované úrovni a odpovídá všem požadavkům vyžadovaným pro její obhajobu. K té ji Návrh na klasifikaci diplomové práce: bez výhrad doporučuji.

práci klasifikuji: známkou A - výborně

Zároveň ji doporučuji do soutěže pro nejlepší bakalářskou práci.

Ve Zlíně dne: Doplnující otázky: - zdůvodněte, proč je zatím tak malý zájem o podnikání na BF
- která z Vámi navržených variant by měla u Mě úřadu šanci na realizaci

Ve Zlíně dne 19.května 2010

.....
podpis vedoucího BP



Pro klasifikaci použijte tuto stupnici:

Stupeň klasifikace:	A - výborně	B - velmi dobře	C - dobře	D - uspokojivě
	E - dostatečně	F - nedostatečně		

Při návrhu klasifikace nedostatečně (F), se doporučuje přítomnost příslušného hodnotitele.